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Procedure for kategorisering	
Sager til dagbehandling følger fortsat den procedure, der er beskrevet i fælles sags-                            forløb. Det vil sige, at de skal behandles af først BEKU i forhold til bevilling og kategorisering og dernæst af Matchningsudvalget i forhold til at få anbefalet det bedste match til barnets behov. Fra juni 2022 vil BEKU dog alene træffe beslutning om kategorisering til kategori 1 og 2, mens kategorisering til kategori 3 skal godkendes af Matchningsudvalget. 
Matchningsudvalget har indblik i alle tilbud i tilbudsviften og er i løbende dialog med de forskellige tilbud, så de altid har opdateret viden om tilbuddet, målgruppen, sammensætning af børnegruppe, osv. Derudover har Matchningsudvalget stort kendskab til kriterierne for de forskellige kategorier og erfaring med, hvordan de i henhold til udbudsmaterialet skal tolkes.  

KATEGORI 1 OG 2
I sager, hvor BEKU bevilger dagbehandling og vurderer, at barnets behov matcher kriterierne for kategori 1 og 2, følges det normale sagsforløb, hvor sagen efter endt behandling (dvs. bevilling og kategorisering) i BEKU sendes til Matchningsudvalget, der anbefaler et konkret dagbehandlingstilbud.

KATEGORI 3
I sager, hvor BEKU er i tvivl, om barnets vanskeligheder kan imødekommes i kategori 2, sendes sagen efter endt bevilling til Matchningsudvalget (@SOFKP Matchningsudvalg) for at få en vurdering af, om kategori 3 skal anvendes. I disse sager følges nedenstående procedure.
Matchningsudvalget vil udover at vurdere kategorien fortsat pege på det dagbehandlingstilbud, der findes bedst egnet til barnet. Matchningsudvalgets vurdering af kategori er gældende, mens anbefalingen af konkret dagbehandlingstilbud alene er vejledende. 


BEKU bevilger dagbehandling, men er i tvivl, om kategori 2 er tilstrækkeligt til at imødekomme barnets behov. Sagen sendes derfor til Matchningsudvalget.  


Matchningsudvalget vurderer, at barnets behandlings- og støttebehov matcher kriterierne for kategori 3.


Matchningudvalget udfylder tilbagemeldingsfelt i BEKU-skemaet, så det fremgår, hvorfor sagen godkendes til kategori 3. Skemaet sendes til sagsbehandler. 


Matchningsudvalget vurderer, at kriterierne for anvendelse af kategori 3 ikke er opfyldt. 


Matchningudvalget udfylder tilbagemeldingsfelt i BEKU-skemaet, så det fremgår, hvorfor sagen ikke vurderes at opfylde kriterierne for kategori 3. Skemaet sendes til sagsbehandler. 


